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Όρθρος και Θεία Λειτουργία στην Εκκλησιαστική Σλαβονική τελέσθηκε τη Δευτέρα
Διακαινησίμου, στις 16 Απριλίου 2012, για τη Ρωσόφωνη κοινότητα της Σμύρνης παρουσίᾳ
περίπου εκατό πιστών με καταγωγή από τη Ρωσία, την Ουκρανία, τη Λευκορωσία, τη
Μολδαβία και άλλες χώρες. Αρκετοί πιστοί κοινώνησαν των Αχράντων του Χριστού
Μυστηρίων.

Κατόπιν ευλογίας του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου, αναταποκρινόμενου
στο αίτημα, υποβληθέν υπό Ρωσοφώνων πιστών, κατοικούντων στη Σμύρνη, την ακολουθία στον
Ιερό Ναό της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Φωτεινής του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο οποίος
ευρίσκεται στο χώρο του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος, τέλεσε ο ιερομόναχος Στέφανος
Ηγκούμνωφ, στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας. Σημειωτέον ότι ο πατήρ Στέφανος έφτασε στην Τουρκία κατόπιν εντολής του
Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος.

Στη Λειτουργία επίσης παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Συκής,
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Φωτεινής του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο κ. Κ. Ρελάκης,
ακόλουθος του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Σμύρνη καθώς και στελέχη του Προξενείου
και εκπρόσωποι της Ελληνορθόδοξης Διασποράς. Μέρος ευχών πραγματοποιήθηκε στην Ελληνική
γλώσσα. Ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος ανέγνωσε την αποστολική περικοπή της ημέρας και αργότερα
κοινώνησε των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων. Μετά το πέρας των ακολουθιών ο ιερομόναχος
Στέφανος ευλόγησε παραδοσιακά πασχαλινά τρόφιμα, τα οποία έφεραν οι πιστοί.

Στην προσφώνησή του μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο κ. Κ. Ρελάκης εξέφρασε τη χαρά
του για την πνευματική πανήγυρη που πραγματοποιήθηκε, χαρακτηρίζοντας την ακολουθία στην
Εκκλησιαστική Σλαβονική ως σημαντικό γεγονός για την τοπική Ορθόδοξη κοινότητα. Από την
πλευρά του απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος επεσήμανε ότι η κοινή
προσευχή και η κοινωνία από το ίδιο Ευχαριστιακό ποτήριο Ελλήνων και Ρώσων πιστών της
Σμύρνης στις ημέρες του Αγίου Πάσχα αποτελούν ορατό σημείο της πνευματικής ενότητας των
Ορθοδόξων Εκκλησιών Κωνσταντινουπόλεως και Ρωσίας.

Αντιφωνώντας ο ιερομόναχος Στέφανος εξέφρασε την εγκάρδια του ευγνωμοσύνη προς τον



Παναγιώτατο Πατριάρχη Βαρθολομαίο και το Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στη Σμύρνη για τη
δυνατότητα τελέσεως ακολουθιών για τους αποδήμους Ρώσους της πόλεως. Εκ μέρους του
Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ο πατήρ Στέφανος εικόνα του Χριστού προσέφερε στη
Ρωσόφωνη κοινότητα της Σμύρνης και εικόνα του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ στον Ιερό Ναό Αγίας
Φωτεινής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54296/
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